



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



文化路店: 61005777
经七路店: 63615777
东明路店: 66353377
每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索。

女友偷走男友财物后“失踪” 男友向民警求情 爱已无法回头 请饶恕她吧

她竟然吸毒

两人在深入交往后,帅发现艳总是有些怪怪的,经常打不起精神。经过观察,帅发现艳沾染上了毒品。

帅多次苦劝,艳不为所动,两人之间的争吵由此多了起来。后来,艳一人来到郑州打工,帅没事时也经常到郑州探望。

今年6月,帅再次从焦作来郑州看望艳,暂住在惠济区张寨村一家小宾馆内,这里距艳上班的某娱乐会所很近。但为了艳吸毒的事,俩人依旧争吵不断。

她“失踪”了

就在6月的一天中午,帅躺在床上睡着了,等帅醒来时艳已经离开了,可是他发现自己放在桌子上的笔记本电脑不见了,而且装在裤兜里的1850元钱只剩下了50元。帅急忙给艳打电话,可艳的电话已打不通了。

此后,帅不断地给艳打电话,终于,艳的电话通了。对于钱和电脑的追问,艳回答是:“电脑卖了,钱花了。”

再往后,艳换了电话号码,帅彻底联系不上了。帅的电脑价值4000多元,他十分生气,报了警。

他冲动了

帅在焦作工作,因业务上的事常出差到郑州,每次来到郑州,他都要到张寨村附近转转,想找到艳,说个清楚。

10月19日凌晨,帅喝了点酒,想起艳就有些生气,在路上买了一把尖刀,来到艳曾上班的某会所外。

帅的刀引起了会所保安的注意。在帅跟踪辨认会所出来的女性时,保安拦下了帅,并报了警。

帅因非法携带管制刀具被长兴路派出所拘留3天。

找到她了

12月23日,帅再次来到张寨村。那天,他真的在路上碰到了艳。

两人纠缠了许久,可爱已无法回头,帅报了警。长兴路派出所民警赶来抓住了艳。

艳承认偷了帅的钱物,她认为帅对她不好,不想再处了,因此离开时偷走了东西。艳并没有将帅的笔记本电脑卖掉,而是留着自己用。不久,帅从民警手里拿回了丢失的电脑。

当天,艳因涉嫌盗窃罪被刑拘。

原谅她吧

昨日,帅来到长兴路派出所。帅说,前两天,他得知艳的爸爸得了重病前去探望。尽管艳做错了事,但家人们仍十分思念。

艳的家人恳求帅原谅艳,艳80多岁的老奶奶跪在了帅的面前,帅的心软了,对艳的恨也消失了。

见到民警,办完必要的程序后,帅求民警能不能从轻处罚艳:“我的电脑拿回来了,也不要再求处理艳了,请饶恕她吧!”

目前,此案正在调查之中。

□ 晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保

他救了她

2009年夏季一个暴风雨的日子,19岁的帅(化名)走在焦作市区的一条街道上。

突然,一名骑电动车的女孩子撞在了路中护栏上摔倒在地。没有多想,帅跑上前扶起了女孩子。

看到女孩子的胳膊、腿上流出了不少血,帅有些不忍,拦了一辆车把女孩送到医院。

交医疗费时,帅才发现他身上的钱根本不够,于是打电话让朋友送来几百元钱解了燃眉之急。

在陪女孩看病的过程中,帅得知女孩叫艳(化名),20岁。艳对于帅的出手相助十分感激。事后,两人互留了电话。

以后的日子里,两人的联系多了起来。两人恋爱了。

这个腊八节,少林寺携手郑州联通开展施粥活动 元旦万达广场,一万碗腊八粥免费送市民

少林慈善施粥 佛爱联通万家

腊八是春节前的最后一个节令,随着腊八的到来,年味也将越来越浓。

作为中国人的传统节日,腊八在我国已有千年之久的历史。自2008年恢复腊月初八施粥传统以来,少林寺每年都会严格按照禅医古例,制出“少林五行腊八粥”免费发放给百姓。为沿袭佛教这一优良传统,2012年1月1日腊八节当天,少林寺将携手郑州联通开展施粥活动,免费向市民及福利机构发放粥品一万碗。与此同时,由少林寺加持祈福的一万个联通186“特惠号码”也将限量发行。 晚报记者 倪子



往年腊八节少林寺施粥场景(新华社图)



腊八粥香满绿城 一万个特惠号祈福相送

“一万碗粥,一万个特惠号。”

在本次慈善施粥活动中,除了为老百姓带来一万碗腊八粥,少林寺精心挑选了一万个“186”特惠号,在2012年1月1日腊八节当天的施粥活动中将现场对这些号码举行加持祈福法会。另外,还有足迹遍及海内外,被誉为“禅静如水,武烈似火”的“少林武僧表演团”进行现场表演,品尝香甜腊八粥的同时,还能亲眼目睹少林武术之精髓。

“少林寺免费施粥的善举不仅向广大老百姓推广了禅医养生理念,更重要的是布施了慈悲心。每一碗热气腾腾的腊八粥,都昭示着来年国泰民安。郑州联通作为知名企业,一直热衷于社会公益事业,与少林寺携手向广大市民免费施粥,可以说是义不容辞的责任。”

郑州联通相关负责人表示,中国人历来讲究新年要有新气象,万事开头都应图个吉利。这一万个特惠号码全都得到了少林寺高僧的祈福,他们希望借此为联通用户带来福气和安康。据介绍,由少林寺加持祈福特定类型的186特惠号码数量只有一万个,封装后在郑州联通各自有营业厅按照常规销售政策进行销售。

延续布施慈悲 一万碗腊八粥免费送市民

2008年,少林寺正式恢复腊八施粥的传统。每一次施粥法会,都会引来上万名渴望得到“祈福”的市民。梁女士是佛教“信仰者”,2008年1月15日腊八节,她专门跑到少林寺,只为求一碗“少林五行腊八粥”。

“‘少林五行腊八粥’不是传统的腊八粥,除了糯米、紫米、薏米、黄豆、黑豆、红豆、绿豆、云豆、桂圆、核桃仁、莲子、枸杞子、花生、葡萄干、红枣、百合等原料,辅料中还放入了少林秘制药汁,

文武火并用,至少需要熬制3个多小时,对身体大补。”得知今年在家门口就能喝到赋予了“祈福”的腊八粥,梁女士非常高兴。

2012年1月1日,既是新年第一天,又是中国传统的腊八节。为沿袭佛教这一优良传统,延续布施慈悲心,今年,少林寺特别携手郑州联通于2012年1月1日早上9点,在万达广场开展施粥活动。届时,一万碗腊八粥将免费向市民及福利机构发放。



农历十二月初八,民俗谓之“腊八”,是春节前最后一个节令。腊八有吃腊八粥的习俗,而它的来历与佛教在我国的传播和普及有关。

相传佛陀在菩提树下修行,在6年苦行中,每日仅食一麻一米,后接受牧羊女供养的“乳糜”而恢复体力,从而彻悟成道,这一日正是腊月初八。后人不忘他所受的苦难,于每年腊月初八吃粥以做纪念。“腊八”就成了“佛祖成道纪念日”。佛教传入我国后,各地寺院也盛行起了煮粥敬佛的活动。